Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 23.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005776395

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Clear Channel CAC AG, Hünenberg, neu CAC AG

CAC AG (CAC SA) (CAC Ltd.) Bösch 67 6331 Hünenberg

Bisher

Clear Channel CAC AG

Translation(Clear Channel CAC SA) (Clear Channel CAC Ltd.)

Clear Channel CAC AG, in Hünenberg, CHE-109.866.319, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2023, Publ. 1005729196). Statutenänderung: 09.06.2023. Firma neu: CAC AG. Uebersetzungen der Firma neu: (CAC SA) (CAC Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Plakatwänden und anderer Reklameobjekte und deren Vermietung, die Übernahme von Reklamekonzessionen und Nutzung derselben sowie die Betätigung im gesamten Gebiete der Reklame- und Verkaufsorganisation. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, direkten und indirekten Konzerngesellschaften oder Dritten vornehmen sowie direkten und indirekten Gesellschaftern und Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten gewähren, auch wenn diese Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen Darlehen oder Sicherheiten unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen grundsätzlich schriftlich mittels Brief oder in elektronischer Form (E-Mail etc.) an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre. Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen auch durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger

Tagesregister-Nr. 9594 vom 20.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 21.04.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug